
 

 

 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE DESPORTOS NA NEVE 

CNPJ/ME nº 67.148.288/0001-17 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2025 

 

1. Data, hora, local. Realizada em 30 de março de 2026, às 18h00 (horário de Brasília), 

realizada por vídeoconferência.  

  

2. Convocação e presença. Reunião convocada por e-mail e instalada nos termos do Estatuto 

da Entidade e Regimento Interno do Conselho de Administração. Presentes os membros do 

Conselho de Administração, Gustavo de Paula Moraes, Raphael Nishimura, Vivien Rosso, 

Roberta Morelli, Luis Roberto Moraes, Leonardo Pereira, Edith Bertoletti. Ausência 

justificada: Paulo Ferreira Barbosa. Presentes também, como convidados, Sr. Anders 

Pettersson, presidente da CBDN, Carlos Almeida, Vice-Presidente da CBDN Sr. Gustavo 

Haidar, COO e Rosângela Horvat, Gerente Financeira.  

 

3. Mesa. Sra. Edith Bertoletti, presidente do conselho, Sr. Gustavo Haidar, secretário da 

reunião. 

 

4. Ordem do dia.  

a. Demonstrações financeiras 
b. Update resultados esportivos temp 2025/26 
c. Update eventos esportivos 
d. Auditoria – plano de melhorias 

 
a. Demonstrações financeiras 

 

A Sra. Rosângela Horvat apresentou as receitas da CBDN, destacando um aumento em 

relação ao aprovado para 2025 e também um crescimento de 2024 para 2025. 

Aumento de receita das loterias do COB e do CPB, em 49% e 28% respectivamente. Assim 

como aumento também das subvenções da FIS e da IBU. O custo com pessoal decresceu em 

11% contra o aprovado. 

Houve um aumento do ativo imobilizado em 10%. 

Quanto ao fluxo de caixa, a CBDN apresentou no dia 31/12/2025 o valor de 7.9mi em caixa 

livre, parte desse valor compondo a reserva financeira da CBDN. 

A Gerente Financeira Rosângela Horvat enviará para os Conselheiros o material da auditoria 

externa (relatório preliminar) assim que a administração receber o mesmo. A próxima 



 

 

reunião do Conselho está agendada para 27/04 às 12h, para apreciar e deliberar sobre as 

contas e Relatório da Administração referente a 2025. 

 

 

b. Update resultados esportivos temp 2025/26 
 

• O COO Gustavo Haidar apresentou os resultados esportivos da temporada 2025/2026, 

com ênfase nos jogos Olímpicos e Paralímpicos de inverno 2026, onde a CBDN e o Brasil 

obtiveram o melhor desempenho da história, com a histórica medalha de ouro do atleta 

Lucas Pinheiro no Slalom Gigante e com a medalha de prata do atleta Cristian Ribera, 

no Ski Cross Country na prova de Sprint.  

• Também foi apresentado os números de starts e participações brasileiras em Jogos. Com 

o recorde de atletas e de starts, tanto no Olímpico quanto no Paralímpico. Além disso, 

houve maior obtenção de resultados dentro do TOP20, o que demonstra grande 

desenvolvimento da CBDN enquanto instituição de fomento do esporte de neve. 

• A Conselheira Sra.Vivien Rosso se colocou à disposição para ajudar na construção do 

planejamento estratégico da CBDN ” para o próximo ciclo de 4 anos,  do qual seria 

importante contar coma contribuição da/os conselheira/os, presidente e vice-

presidente, equipe executiva e representantes dos atletas e comitês. Sra. Vivien Rosso 

e Sra. Roberta Morelli sugeriram trabalhar mais o lado comercial da CBDN e desenvolver 

um discurso que esteja alinhado com os grandes resultados obtidos. Conselheiros (as) 

sugeriram aproveitar o momento de grande exposição para crescimento das 

modalidades de neve. 

 

c. Calenário de eventos CBDN 2026 

Foi apresentado o Calendário de eventos da CBDN para o ano de 2026. Como estipulado no ano 

anterior, frente ao crescente número de eventos e atividades, a organização passou a atuar com 

um calendário base anual a ser publicado no final de cada temporada.  

Em resumo, o calendário 2026 contará com os seguintes eventos organizados pela CBDN: 

• Abril: Cerimônia de Encerramento da temporada. 

• Maio: Assembleia Geral Ordinária (AGO). 

• Julho a Outubro: Circuito Brasileiro de Rollerski, incluindo provas FIS, PRL, provas 

abertas, festival infantil. 

• Setembro: COB Expo, SAC, clínicas e campeonatos no Brasileiro Open de Ski e 

Snowboard. 

• Novembro: CPB Expo 

 



 

 

O cronograma reflete a diversidade de ações esportivas e institucionais planejadas, reforçando 

o compromisso da CBDN com o desenvolvimento das modalidades de neve no Brasil. 

Tópico apresentado para ciência e alinhamento, sem necessidade de deliberação. 

 

d. Auditoria 

A gerente financeira Rosângela Horvat apresentou o cronograma de implementação do ERP, e 

o COO Gustavo Haidar apresentou o cronograma e plano de ação dos pontos levantados pela 

auditoria interna e externa. 

 

Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada pelo Presidente da Mesa, lavrando-se 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada. 

 

 

São Paulo, 30 de março de 2026.  

 

Edith Bertoletti  
Presidente    
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Roberta Morelli  
 
Vivien Russo 
 

Gustavo Haidar 
Secretário da reunião 

 


